

Канцелярия ГБУЗ НО НОКБ Семашко

От: "Лукичёв Павел" <paul82007@yandex.ru>
Кому: <official@semashko.nnov.ru>
Отправлено: 8 декабря 2015 г. 12:28
Присоединить: Благодарственное письмо.JPG
Тема: Благодарность врачу 2 ЛОР отделения Сапунову Д.А.
Благодарственное письмо!

С 19 ноября 2015 года по 01 декабря 2015 года я находился на госпитализации в ГБУЗ «Нижегородская областная клиническая больница им. Н.А. Семашко» (далее по тексту больница) во втором ЛОР отделении. Мои лечащий врач Сапунов Дмитрий Александрович. В ходе лечения благодаря профессиональному подходу Дмитрия Александровича выяснилось, что мне необходима операция. Перед операцией врач определил общее состояние моего здоровья, работу жизненно важных систем организма и органов, выяснилось, что состояние хорошее и позволяет выполнить сложную операцию в гортани под наркозом. В узком пространстве гортани на мой взгляд очень сложно произвести какие-либо механические действия не причинив вреда здоровью. Дмитрий Александрович провел операцию совершенно без боли. Мне было не страшно лечь на операционный стол, чувствовалось, что Дмитрий Александрович со мной на одной волне и переживает за исход операции. Когда я направлялся на госпитализацию в больницу меня посещали мысли, что это конвейер, но в конечном итоге я убедился, что это не так. Здоровье каждого отдельного человека индивидуально и требует не стандартного подхода к лечению, кто – то болеет дольше, кто-то меньше, кому-то нужны дополнительные процедуры, кому – то нет. Дмитрий Александрович наблюдал и лечил меня до полного заживления послеоперационных ран. Обращал внимание на мельчайшие отклонения от стандартного здорового состояния и принимал меры к их вылечиванию.

Теплая атмосфера в отделении, вежливый и радушный персонал помогли мне почувствовать себя лучше.

Спасибо Дмитрию Александровичу за частичку здоровья, которую он в меня вдохнул, за профессионализм и понимание. Я очень хочу, чтобы Дмитрий Александрович продолжал дальше совершенствоваться и исцелять больных людей, желаю ему карьерного роста и жизненного благополучия....

08 декабря 2015 года

П.К. Лукичёв